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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLI GINA 
Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Abdulhamit Gül tarafından Anayasanın 

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak 
cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim. 

Ömer Faruk GERGERLİOGLU 
Kocaeli Milletvekili 

Tarafıma iletilen mektupta:" Cezaevine yeni bir 1. Müdür geldi H _ P. P. , 
İşkenceci uygulamalarıyla daha önce basında da çokça yer alan biri. Atanır atanmaz 
"Göstereceğim size." Dedi. Bunu biz Kürt tutsaklardan bazı arkadaşlarımıza söyledi ve 
o gün bugün gerçekten de bize gösteriyor. Öncelikli işi yıllardır kapalı duran yaşam 
alanlarımızı gözetleyen kameraların önünü açtı. Biz kapattıkça o açtırıyor ve bunun için 
hakkımızda 1.5 ayda sayısız soruşturma açtırdı. Bu soruşturmaları gerekçe göstererek 
kimi arkadaşlarımızı odalarından zorla çıkarıp başka bloklara götürdüler. Şu an üçer 
kişilik odalardan hiçbiri yan yana değil. Şikayet ediyoruz, suç duyurularında 

bulunuyoruz savcılığa, Adalet Bakanlığı'na, Ceza Tevkifevleri Genel Müdürlüğü'ne 
resmi kuruluşlarının hiçbirinden cevap alamıyoruz. Savcılık cevabı da kes yapıştır 
alakasız cevaplar. İdare taleplerimize yanaşmıyor. İdareden talebimiz; keyfi 
uygulamalar son verilmesi, yaşam alanlarımızın kameralarla gözetilmemesi. Biz Kürt 
siyasi tutsakların bir arada bitişik oda ve koridorlarda tutulması. İzmir 2 No'lu F Tipi 
Kapalı Cezaevi Kenan Yıldızbakan." ifadeleri yer almıştır. 

Bu bağlamda; 

1. Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur? 
2. Bakanlığınızın cezaevlerinde açık görüşlerin açılması ile ilgili bir çalışması var mıdır? 
3. İzmir 2 No'lu F Tipi Kapalı Cezaevi'nde kalan mahpusların Bakanlığınıza ve Ceza 

Tevkifevleri Genel Müdürlüğü'ne yazdığı dilekçelere cevap verilmediği iddiası doğru 
mudur? Eğer bu iddialar doğruysa İzmir 2 No'lu F Tipi Kapalı Cezaevi'nde kalan 
mahpuslardan tarafınıza iletilen kaç dilekçe vardır? Kaçına cevap verilmiştir? 
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4. İzmir 2 No'lu F Tipi Kapalı Cezaevi'nde kalan mahpuslara sayısız soruşturma açıldığı 
iddiası doğru mudur? 

5. İzmir 2 No'lu F Tipi Kapalı Cezaevi Müdürü H A A ile ilgili daha önce 
tarafınıza iletmiş olduğum soru önergelerine cevap verilmemesinin nedeni nedir? 

6. İzmir 2 No'lu F Tipi Kapalı Cezaevi'nde kalan mahpusların talepleri ile ilgili 
Bakanlığınızın veya Ceza Tevkifevleri Genel Müdürlüğü'nün yapmış olduğu çalışmalar 
var mıdır? Varsa bunlar nelerdir? 

7. Bakanlığınıza iletilmiş bu ve benzeri şikayetler var mıdır? 
8. Son 5 yılda cezaevlerinde çalışan personeller hakkında kötü muamele ve işkence iddiası 

ile açılmış soruşturma var mıdır? Varsa akıbetleri ne durumdadır? 
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